

**SZERKESZTŐSÉG:**  
BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.  
Telefon száma 329.  
KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.  
CSAK BEREMTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.  
**ELŐFIZETÉSI DÍJ:**  
Vidékre postán v. helyben házhoz hordva  
Egy évre ... 30 ft. | Egy negyedévre 5 ft.  
Egy félévre ... 15 ft. | Egy hónapra 1 ft. 50 kr.  
Külföldre: 3 hóra Németországba 6 ft. 30 kr.  
Francia-, Olasz-, orosz-, török-, orosz-spanyol-, orosz-görög-, Svájci-, Rumánia- és Szerbia-, orosz-amerikai-, Svájci-, Románia- és Szerbia-, valamint az az országokba, melyek a postai-vezeték által tartoznak, negyedévre 5 ft. 30 kr.  
Egy évben áru 6 ft.

# EGYETÉRTÉS

**KIADÓHIVATAL:**  
BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.  
Telefon száma 548.  
**IRÁDEKÉRT ÉS NYILVÁNTÁRSÁGI VÁLÓ KÖZÖNSÉGSZÉK FELTÁJÁZÁS KÉRDÉSVÁLASZ PÁRISSAN /Közönségszék/**  
John F. Jones & Co. 21 sz. Faub. Montmartre.  
Párizsban a M. Debe C. L. de Tára.  
Bécsben: Danaberg I. I. Kompfgasse Nr. 7.  
Hossz Radolf Selenáta Nr. 2.  
Hannoverben: Vogler I. Wallstrasse 1.  
Oppoldt A. Stübendel Nr. 2.  
Schick Henrik I. Wollstr. Nr. 14.  
Berndt Aljos, I. Wollstr. Nr. 25.  
Dubas Aljos, I. Bismarckgasse Nr. 12.  
A választmányi hirdetői iroda.

## Kossuth Lajos halála.



### Megváltó emlék.

Milyen husvéti feltámadást lát most a magyar nemzet? Mily csudálatos világtörténelmi megerősítést szeljük most mi magyarok annak az isteni igazságnak, melynek leghatalmasabb tanúsága van a kereszténység husvéti emlékezésében kifejezve? Kell-e nagyobb példa Kossuth Lajos halálánál arra, hogy a végtelen gyász és a végtelen remény közvetlenül érintkeznek egymással, hogy a vértanuság halálsorsától támad fel rögtön az átvivőtől hitválaszt teljesítse!

Ott fekszik még a turini csöndes szobában kiterítve a legnagyobb magyar, kit, mert óriási küzdelmet folytatott nemzeti létünk eszményeiért, a balvégzet kioldozott a hazából, és ki hosszú bujdosás után most a számkivettség utolsó tanuján fejte be dicső életét. De a legközelebbi napokban a halott Kossuth megindul turini nyughelyéről, hosszú uton vonul majd keresztül a hon földén, melyet az őt negyvenöt év előtt elhagyott, áthatad a főváros legszebb utcáin, melyek csak az ő távozta óta támadtak — s lime nézettek, milliók óta támadtak már az érkezésnek kibújt szíve felé, néztek, hogy a népszerűség mérhetlen özöne fog hullámmá válni a vonat körül, mely az ő temetéséhez, néztek, hogy az egész főváros és a fővárosban összesereglett egész nemzet fog hódolat-lal leborulni koporsója előtt. Ez a halál nem-e az igazi feltámadás, ez a temetés nem-e az örökké tartó diadal? Hol az a hitetlen, a ki ott a behalzsámozott hula mellett, ott a sirgódor szájánál nem fogja érezni és vallani, hogy a megváltó férfiú győz az enyészetnek minden hatalmán, és szelleme csak fényes megdicsőítést nyert életének nagy szenvedéseiből. Mindazok a hatalmasok, kik őtetit gunynyal a nemzetre nézve halottnak tekintették a még élő Kossuthot, nem látják-e kimerítetlen élettől felruházottnak őt akkor, a mikor földi alakja vékép eltűnik az emberek szeméi elől? Mi ez, ha nem az eszmének élete, az igazságnak erje, az isteni küldetés bizonyossága?

Igen, a roppant gyászunk sötét borujában, melylyel Kossuth Lajos halála a magyar nemzetet befűdi, emelje fel szíveinket az erősödő bizalom a nemzeti függetlenség és a népszabadság eszméiben, melyeknek ő nagyszerűen hősies életét szentelte. Maga a gyász mely árnya takarja el szemünk elől közelünk mindama rikkó jelenségeit is, melyek a hitetlenség mérgét csepegtetik lelkünkbe és bus ketelyeket ébresztenek alkotmányos haladásunk valóságára felől. Bizonyára igaz, hogy épen az utóbbi időkben látunk a nemzet politikai vezérletének körében olyan dolgokat, melyek csak kegyetlenebbé tehetik mérhetlen veszteségünk érzését. Elvesztettük az ország legnagyobb, megváltó jelentőségű férfiát, és nemcsak tudjuk azt, hogy nyomában nem támad olyan, ki hozzá hasonlíthatna, de még bírjuk közelünk szereplői közül megtalálni azokat is, kiket az ő szellemétől és eszméitől áthatott igaz apostoloknak lehetne elismernünk. Sőt nem kellett-e újjal rámutatnunk az oly szomorú alakokra is, kik Péter apostol példájából csak a megváltónak alattomos megtagadását látzának követni. Oh, kétségtelenül fájdalmas arra gondolni, hogy Kossuth Lajos meghalt, és olyan parlamentünk, olyan pártjaink, olyan vezérifiaink maradtak, a melyeknek most a magyar nemzet politikáját intézik. De a megváltó férfiaknak mindig az a hivatásuk, hogy ellenére a hatalmasoknak, a városoknak, a farizeusoknak köztülnél a népet töltik meg szellemekkel. Nem tapasztaltuk-e ezt a nagy felszabadító hatást Kossuth Lajosnál akkor is, mikor a

száműzőség kijelentéseit küldötte a magyar népek? Nem tapasztaljuk-e legnagyobb mértékben most, mikor a millióknak áhitatos kegyelele a nagy halott iránt ellenállhatlan viharzással ledönti mindazokat a korlátokat, melyekkel hivatalos szempontok és pártidékek, vagy a multból fenmaradt törvényes és érzelmi ellentétek a nemzeti érzelme és nemzeti szellem világgrázoló egységes nyilvánítását gátolják? Kossuth Lajos szelleme mindig megtalálta egyenes útját a magyar közvéleményhez akkor is, mikor ez a szellem még halandó hátylében lakozott. Kossuth Lajos szelleme és a magyar közvélemény egészen egygyé váltak akkor, mikor ez a szellem a dicső emlék csillagfényével ragyog le reánk.

Bizzunk most mindörökké Kossuth Lajos nagy emlékében, melynek felvilágosító és kiengesztelő, éltető és vigasztaló hatását a magyar közszellemre nem fogja többé gyengíthetni semmi olyan látszó tényező, mely alkotmányos életünk felszínét belepeli. Emlékének hatalma nőni fog az idők folytával, és fel fogja szabadítani a magyar népet minden kicsinyes érdekek, szűkkörü számitások alkotmányos formásgokba bújtatott uralma alól. Az ő rendkívüli erkölcsi példája örök bátorítása lesz az igaz meggyőződésnek és a szabad gondolkodásnak, az ő nagy hitének fénye örök rettegése lesz a hazug taktikának és az elvekket űzőt szemfényvesztésnek. Kossuth Lajos emléke! — ez az egy szó elég lesz, hogy az alvilág éjébe űzze vissza a hamis alkotmányosságunk, a megromlott parlamentarizmusunk, az elaljasult pártoknak minden gonosz kísérteit. Ez az emlék fog őrködni a fölött, hogy csak igaz nemzeti hit, csak őszinte szabadelvűség és mindenekföli csak őszinte, tiszta meggyőződés uralkodjék a mi közelünk fölött, ez az emlék fogja helyreállítani a nemes összhangot alkotmányos intézményeink és a nemzeti akarat között.

Bizzunk Kossuth Lajos áldott emlékében!

**A főváros közönségéhez!**

Budapest székes főváros közönségéhez, minden rendű és rangu polgárhoz, lelkes fiatalisághoz, az egyetemek ifjusághoz intezük mi figyelemzető, kérő szavakat!

Olvassák el és szíveljék meg Kossuth Lajos fiainak a főváros polgármesteréhez intézett táviratát: Kossuth Lajos fia a turini ravatal mellől, atyjok szent nevére kéré-kéri a magyar főváros közönséget, hogy minden további zavargástól tartózkodjék. Kossuth fia e kérelmek teljesítésétől teszi függővé atyjok holtestének hazaszállítását!

Mélyen fájjaljuk már azt is, a mi eddig történt. De ezen már nem segíthetünk. A tegnapi zavargások, keletkeztek legyen akármilyen tisztas szándékkal, melyen sértik a nemzeti kegyeletet. Megzavarták az ország gyászos hangulatát, lelkökben érintették Kossuth fiait, kik színek kijelenteni, hogy a zavargásokat föltétlenül kárhoztatják.

Mi céljuk lehet ezeknek a zavargásoknak? Mit akarnak elérni azok, kik utcai tüntetésekre fanatizálják a könnyen hevülő fiataliságot, a mikor a nemzet gyászba borult legnagyobb fia elvesztésén? Rejtélyes, gonosz kezek dolgozhatnak itt. Rejtélyes, gonosz törekvések szerepelhetnek csak abban az irányban, hogy a magyar nemzet ellenségi diadalmassá gyönyörködéssel láthatassák, miként válik lehetetlenné az egész ország amaz óhaj-tása, hogy Kossuth Lajos az édes anyaföldben nyugodhassék.

Gondoltnak is rettenetes, hogy a főváros közönsége legyen az, mely maga-

tartásával megakadályozza Kossuth hamvainak hazaszállítását. Csak órdogi gonoszsággal telt ember agyában szülehetett annak a gyalázatos kelezésének a terve, melybe a főváros közönségét bele akarják kergetni.

Örök szűgyen lenne a magyar nemzetre, ha társadalmának akármelyik rétege könnyelműen odaadná magát a leggyalázatosabb szándék eszközeinek!

Könyörögve szólnuk a főváros polgárságához, különösen pedig hazafias érzelmi lelkes fiatalisághoz! Ne engedje magát félrevezettetni, ne hallgasson ámitó, izgatós szavakra! Legyen osztályosa, hű részese a nemzet igaz fájdalma! Legyen őre az országos gyász tisztességének!

Mi elítéljük, kárhoztatjuk a hatóságok kegyeletlen magatartását; megbörtányokozunk a rendőrség brutalitására, mely mérges elvakultsággal bántalmazza az ártatlanokat is. Mi elítéljük, kárhoztatjuk azt, hogy a főváros utcáit nemzeti gyászunk idején fegyveres katonaság szállja meg, s oktalan rendelkezések egész tömege sérti a nép választás áhitatát a föltámadás ünnepe-n és fájdalmas érzületét, mit Kossuth halála keltett benne. Ha majd sora kerül, bizonyára nem leszünk az utolsók, se rélytelenek abban, hogy a visszaélések igazságos megtorlását követeljük. De most inkább tőrjék el a bántalmakat, inkább némissuk el egyéni érzelmeinket, vagy pártpolitikai nézeteket, sem hogy viselkedésünk megzavarhassa a legnagyobb hazafi elvesztésén vázó országos gyász egységes hangulatát!

Még az esetre is elítélendő lenne most minden utcai zavargás, minden lármás tüntetés, mindenféle terrorizálás, ha az a legtisztább hazafias felbuzdulás forrásából fakadna. Még az esetre is kárhoztatnunk kellene most mindentéle szenvedélyes kifakadást, mindenféle csoportos, elfajult demonstrációt, ha az nem vonhatna maga után az egész nemzetet bántó következményeket, ha nem is kelene attól félnünk, hogy lehetetlenné teszi azt a mire most egész Magyarország készül: Kossuth Lajosnak hazai földben való eitemetését.

Gondolja meg a főváros közönsége, gondolja meg a főváros minden rendű fiatalisá, hogy miről van szó. Soha semmiféle vezekléssel nem tehető jóvá az a vétet, a mit elkövetne, ha viselkedésével ép a magyar társadalomra háritaná a nemzeti kegyelet fonséges nyilvánításának a megakadályozásáért járó felelősséget. A történelem és a késő nemzedékek lesújtó ítéléte nehezülne rá azért, hogy nem értette meg kötelességét, nem érezte át a nemzeti fájdalom ünnepi hangulatát és ennek magasatos követelményeit!

Ugyan mi tiszteletreméltó lehet a céltalan, oktalan zavargásokban? Ugyan mi köze lehet a hazafiságnak, mi köze lehet a legnagyobb magyar ember szelleme iránt való kegyeletnek ahhoz, hogy utcai ripókéseket követnek el, hogy a polgárság némely részének a magánérdekeit károsítják, hogy ablakokat, lámpákat zuznak be? Hát lehet-e összeegyeztetni a nemzeti gyász közös, általános érzetével azt, hogy utcai terrorizmussal, nemtelen fenyegetéssel károsítsanak egy-egy fekete lobogót, vagy megakadályozzák egy színházi előadást? Gondolják meg uraim, hogy minden egyes lobogó, a mit önk erőszakosan kifúztak, a nemzeti gyász benső értékét szállítja le! Gondolják meg uraim! hogy az öök viselkedése a nemzet ellenségeinek módot adhat annak a gyalázatos rágalomnak a hangoztatására, hogy a nemzeti gyász közös érzetének egyszerű nyilvánulása nem a szívek benső fájdalmaiból fakadt!

Hát m kérdemli ezt Kossuth Lajos?

Nem, uraim, így ne adózzanak Kossuth Lajos szellemének se a fővárosban, se a vidéken; mert ez által jobban vétenek a kegyelet ellen, mint azok, kik a kegyeletet megtagadják!

Lehet, hogy azok, kik a főváros közönségének utcai tüntetésekre alkalmas elemeit most kihaszúlni akarják, hazugságokkal ámitják ezeket, lehet, hogy a hazafias érzelme, vagy a gyászos kegyelet burjait űtik meg, csak azért, hogy hatást érjenek el. Ne higgyen senki ezeknek az igazatoknak, bárkik legyenek, bármily társadalmi rétegből valók is! Gondoljon mindenki Kossuth fiainak a kérelmére! Gondoljon mindenki a nagy halott szellemének tartozó kegyeletre! Gondoljon mindenki arra, hogy a legkisebb zavargást, a legeskelelyebb tüntetést elmergesíti a hatalmi erő brutális beavatkozása s azután lehetetlenné válik annak a gyászunnepek a méltó megtartása, a mivel a nemzet legalább egy picinyke részét akarja leróni Kossuth iránt való mértéktelen tartozásának. Ha mindezt meggondolják, akkor be kell látniok, hogy a kik most zavargásokat színtanak, csak a nemzet ellenségeinek tesznek szolgálatot.

Szűnjék meg hát a husvéti ünnep első napjának a hajnalától kezdve minden lármá. Igaz, őszinte gyász csak az lehet, mely csöndes. Kossuth Lajos pedig őszinte, igazi gyászt érdemel!

**A főrendiház részvéte.**

A főrendiház ma dében 12 órakor ülést tartott kizárólag a Kossuth Lajos halála alkalmból teendő részvétnyilatkozat ügyében.

S. Lány József megnyitván az ülést, bejelent, hogy a képviselőház elnökétől érkezett egy átirat, melynek felolvastását kéri.

Baró Rudnyánsky József jegyző olvassa: Nagyméltóságú elnök ur!

A képviselőház f. hó 23-án tartott ülésében hozott határozata folytán a képviselőház Kossuth Lajos temetésén magát elnöke által megalkotandó küldöttség által képviselteti; miről Nagyméltóságú atyai értesitem, hogy a nemnyiben a főrendiház tagjai a képviselőház küldöttségéhez csatlakozni óhajtanának, a főrendiház illető tagjai jelentkezés vegüt hozzáz utastani méltóztatassék.

Fogadja Nagyméltóságúod kíváló tisztelettem őszinte nyilvánítását.

Budapesten, 1894. márcz. 23. Br. Bánffy, a képviselőház elnöke.

Elnök: Méltóságos főrendek! Egy férfi hunyta be örökre szemét, kinek Magyarország történetében oly szerep jutott, ki oly igaz befojást gyakorolt a nemzetre, melyhez hasonlót ezredékes történelmünkben alig találunk.

Merez szelleme, elragadó ékesszólása vezérévé tette mindjárt kezdetben az 1847-48-iki országgyűlésnek, mely az ő kezdeményezésére rövid napok alatt messze kiható változásokat létesített alkotmányunkban.

Nevével köti össze a földművelő nép a jobbágyok kötelekeiből való felszabadulást; a városok polgárai a politikai jogokban való részletéséket. Nevéhez vannak fűzve az 1848-iki törvények, melyek visszaadták hazánknak önrendelkezési jogát.

Ezen emlékek varázsa környezi most és minden országszerte hangosan nyilatkozik a Kossuth halála feletti részvét, a főrendek, mint a nemzet tagjai, sem maradhatnak némán.

És ha — megelégedve későbbi tévedéseiről, melyekkel kiengesztelt a halál, — kegyelettel emlékezünk meg érdemeiről, nem vétkünk, úgy hiszem az ő felsége törvényesen koronázott királyunk iránti kötele hőségünk és ragaszkodásunk ellen, mely törhetlenül él szívünkben és melyet minden alkalommal tetteg tanúsítani mindig készek vagyunk. Ezzel tartozom a megváltó emlékének.

A mi a képviselőház elnökének átiratát illeti, úgy hiszem kinnondhatom, jatarozatilag, hogy a főrendek közül azok, a kik részt kívánnak venni ezen küldöttségben, sziveskedjenek érintkezésbe lépni a képviselőház elnökével, hogy

a küldöttség eljárásának részleteit velő megbeszéljék.

Ha senkitem kíván szólni, kérem méltóságos felolvasni a jegyzőkönyvet.

Az ülés végződik 12 óra 5 perccor.

**A képviselőház küldöttsége.**

A képviselőház turini küldöttsége ma délelőtti 11 órakor báró Bánffy Dezső képviselőházi elnök elnöke alatt érkezetlet tartott. A küldöttségi tagok számát jelentek meg, s az elnök tudatta velök, hogy ő nem vezethetvén személyesen a küldöttséget s ebben az elnökök is akadályozva lévén, legcélszerűbbnek látta, hogy a küldöttséget Terényi Lajos vezesse. A ház határozata, — úgymond az elnök — úgy szól, hogy a ház magát a temetésen a ház elnöke által alakított küldöttséggel képviselteti, s miután úgy értesült, hogy a küldöttségi elnök megelégedést részerőlt többen föremagyarázták, ki jelenti, hogy ehhez neki a ház jogot adott, de ha a küldöttség az általa proponált elnökben meg nem nyugszik, ez esetben nincs kifogása az ellen sem, ha a küldöttség maga választja meg elnökét, de ez esetben az illető csak a küldöttség és nem a ház elnöke nevében beszélhet. Egyébként, ha netalán az általa proponált egyén ellen a küldöttség tagjainak kifogása van, ő kézi Rohonczy Gedeont a vezetésre fölkéri (Helyeslet); de ellenkezi pártból nem nevez elnököt, mert azt hiszi, hogy a küldöttség elnökének a ház többségének sorából kell kineveztetnie.

Szentiványi Árpád: Az elnök csak elnököl által helyettesítheti magát. Neki sem Terényi, sem Rohonczy személye ellen nincs kifogása, de azt hiszi, hogyha a ház elnöke közül egyik sem fogja vezetni a küldöttséget, akkor egyedül a küldöttség jogosult elnököt választani.

Hock Janos: Eltér álláspontja az előtte szözlől. Itt hivatalos kiküldetésről van szó s így legjobban szerette volna, ha az elnök állott volna a küldöttség élén. (Felkiáltások: «Ugy van!») De ha bármi ok, akár szeméiyi, akár politikai tekintet miatt sem ő, sem az elnökök nem vállalkoznak rád, nem lehet őket kényszeríteni. Ő az elnök kinevezett helyettesében a képviselőház elnökének hivatalos jellegét és tekintélyét látja, s így az elnök javaslatát elfogadja.

Makfalvy Géza: Az elnök által fölemeltett egynek egyike ellen sincs kifogása, de figyelemzeti a küldöttség tagjait, hogy a küldöttségnek egy olyan tagja is van, ki régi képviselő, ki a háznak is hosszú ideig elnöke volt, s kit ismernek az egész országban; (Közbeszólás: Póly Tamás) óhajtaná, ha az vezetné a küldöttséget.

Bánffy Dezső elnök: Azt a kérdést teszi föl: miben van nagyobb előny, ha a ház elnöke által kijelölt elnök van, ki annak nevében beszélhet, vagy a küldöttség által választott elnök lesz, s az csak a küldöttség nevében beszélhet. Ő mátra, mint a megnevezettakra, nem hajlandó az elnökséget átruházni.

Papp Elek: Bár távolabb áll a kormánytól, mint a nemzeti párt, megnyugszik Rohonczy Gedeon kijelölésében, (Eljenzés.) s kéri a küldöttség tagjait, hogy a fenforgó körülmények közt mindnyájan nyugodjanak meg benne.

Gulner Gyula: A szituáció kényes, mondhatni kínos. Elvilég Hocknak nincs igaza, de ő szívesen deferal, hogy a kegyeletnek ez aktusa kicsinyes ne legyen. Javasolja tehát, hogy az elnök által ajánlott Rohonczy Gedeont a küldöttség válassza meg.

Bánffy Dezső elnök: Ezt a formát ő nem fogadhatja el, mert a ház határozatával ellenkezik. Azt javasolja, hogy a küldöttség megalkotván, annak elnökéül a ház elnöke Rohonczy Gedeont nevezte meg, mit a küldöttség helyeslő tudomásul vesz. (Helyeslet.) Ily értelemben mondom ki a megállapodást.

Rohonczy Gedeon: Megköszöni úgy az elnök, mint a küldöttség tagjai részéről a bizalmat; igyekzeni fog a megiszteltetésnek megfelelni, s hogy elmondandó beszédét iránt megnyugtasson minden pártárvialatot, előre is igéri, hogy beszédét különböző pártok bizalmi férfiával eleve közölni fogja.







A macas nemesség és t. c. közönségnek van szerencsém...

Kiváló tisztelettel Bruder Antal

Margit (Magyar Sölters). Kolera Édeskuty L.

Kossuth emlékérmek

TÁVIRATOK.

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Simics szeb miniszterelnök bétfön Budapestre érkezik...

Bécs, márc. 24. A Hofburgban ma lefolyt feltámasztási ünnepélyen, mely alkalommal a kormány...

Krakó, márc. 24. Egel József, a szociálistáknak a Napra...

Paris, márc. 24. A nemzetközi egészségügyi konferencia...

Paris, márc. 24. Törökország kivételével az összes hatalmasságok...

Milano, márc. 24. A limitóli vasuti katasztrófa...

Berlin, márc. 24. Politikai körökben hirtér, hogy Caprivi...

München, márc. 24. Eulenburg gróf, porosz követ ma délelőtti elhazott Abbázia.

London, márc. 24. Az alsóház csütörtökig elnapolta ülését.

London, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph pétérvári tudósítója...

Brüsszel, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai a királyi elnöklete alatt tartott minisztertanácsban Bernaert...

Brüsszel, márc. 24. A ma tartott minisztertanácsban a király igen sürgette Bernaert miniszterelnöknek...

Pétervár, márc. 24. Klöngenberg tábornok, a kownói kormányzó, ki a kownói katolikus templom bezárása...

Pétervár, márc. 23. A csempészet, mely az utóbbi időben rendkívül nagy mérvet öltött, most a német-orosz kereskedelmi szerződés megkötése után...

Pétervár, márc. 24. Néhány kormányzóságból újabb zsidóüldözésekről érkezett hírtér. Sok helyütt a zsinagógákat bezárták.

Pétervár, márc. 24. Egy magas állásban levő előkelő személyiséggel szemben a cár igen erőlyes nyilatkozatban kelt ki a szocializmus ellen...

Belgrád, márc. 24. (Az Egyetértés távirata.) Simics helyébe Bogicevicet nevezik ki bécsi követnek.

Belgrád, márc. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Tajsics Ranko, a radikális párt elnöke megparolja...

Bukarest, márc. 24. Az új jövedelmi adó életbe lépésével folyóan keletkezett parasztszavargások...

Csetinje, márc. 24. A montenegrói kormány nem fogadta el a porta ama javaslatát, hogy az utóbbi határviilágos megvizsgálása...

Róma, márc. 24. A nemzetközi orvosi kongresszushoz mintegy 1000 résztvevő érkezett ide.

New-York, márc. 24. A «New-York Herald»-nak jelentik Montevideóból, hogy egy befolyásos csoport ellenséges indulattal viseltetik a ládóidiek...

Róma, márc. 24. A nemzetközi orvosi kongresszushoz mintegy 1000 résztvevő érkezett ide.

New-York, márc. 24. A «New-York Herald»-nak jelentik Montevideóból, hogy egy befolyásos csoport ellenséges indulattal viseltetik a ládóidiek...

IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Orient szálloda, Kerepesi-ut 42. szám

Magyar Királyi szálloda Dorottya-utca 2. szám.

Központ szálloda, Budapest legkedveltebb szállodája.

Assicurazioni Generali Alakut 1831-ben.

Első leánykiszáratási Egylet Budapest, VII. kerület.

Bankok és takarékpénztárak.

Magyar általános takarékpénztár részvénytársaság.

Női ruha. Minden előkelő magyar hölgy számára.

Chmel J. és fia. cs. és kir. udvari szálitók.

Knuth Károly műszaki iroda és gyára.

Cement- és építési-anyagok.

Eredeti Singer-varrógépek, családii használatra.

Görög István, a parádi üveggyár buda-pesti fiókirtára.

Varrógépek.

Uvegipar.

Közgazdaság.

Bécs, márc. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, márc. 24. A berlini delnyugoti városrészi polgárságának szövetkezei bankja.

Berlin, márc. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, márc. 22. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Milano, márc. 24. A párisi Credit Lyonnais tárgyalásokat kezdeményezett Milánóban...

Milano márc. 24. A st.-enno-valombrosai vasut florenzi igazgatóság moratoriumot kért.

Konstantinápoly, március 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Paris, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

metermázs kelt el teljesen változatlan áron. Egyéb gabonaméteken csak gyér forgalom volt.

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

kereskedelmi bank 113-114-ig, magyar jelzáloghi-telbank II. kibocs. 237-237.50-ig, osztrák magyar államvasut 338-339.10-ig, déli vasut 107.50-108-ig...

1 óra 30 percor sárónak: Osztrák hitelrésze-vény 368.20-368.30, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

1 óra 15 percor sárónak: osztrák hitelrésze-vény 368.40-368.50, magyar hitelbank 441.75-442...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Március 24. Gabonatorzsde. A búzatorzsde ma nyugodt irányú követelt. Gyöngye...

BÉCSI ÉRTEKTŐZSDE.

Bécs, március 24. (Az Egyetértés távirata.) A budapesti események híre kezdetben akadályozott egy kissé a forgalmat...



# The Neuchatel Asphalte Company Limited

a helyét „Val-de-Travers-Asphalt” bányák kizárólagos tulajdonosa.

## A társaság székhelye: LONDON.



Aranyérem Páris 1889.

Magyarországi fiókja:

### BUDAPESTEN

Alapított 1870-ben.



V., Ferencz József-tér 6. sz.

# asphalt-burkolatait

utczák, terek, járdák, udvarok,

kapubejáratok, istállók, fészerek, mosókonyhák, souterrain-helyiségek, terraszok, perronok, műhelyek, gyári helyiségek, közraktárak, serfőződéek, laktanyák, kórházak, laboratóriumok részére. A bel- és külföld összes tekintélyei által felülmúlhatatlannak elismert természetes asphaltját (bitumen mészkövet), mely anyag kizárólagosan saját traversi bányából kerül ki; ugyintén ezen egyedül jónak bizonyult anyagot

## nedves falak kiszáritására

és alapokra, valamint függőleges és vízszintes elkülönítésekre.

Európában, Amerikában, Indiában és Ausztráliában 1893. végéig körülbelül 15,000,000 négyzetméter asphaltozás eszközöltetett Val-de-Travers természetes Asphalttal, miből körülbelül 1 millió négyzetméter Magyarországra esik. Bel- és külföldi hatóságok és magánosok elismerései a társaság irodájában (V., Ferencz József-tér 6. sz.) megtekinthetők, ugyanott minden egyéb felvilágosítások készséggel adhatók. Olcsó árak és felülköltség jó kivételével, ugyintén több évi részletfizetések alacsony kamatozással nagyobb munkáknál községek részére.

Az igazgatóság.

Uj és elismert jó  
Kréin és kir. szabadalmazott  
**világító töltőkályha**  
felülmal minden erődig létező fűtő rendszerrel.  
Szén, koks és fűtítésre.  
Kényelmes, gyors és takarékos fűtés.  
Megrendelhető minden városi vaskereskedésnél és  
1894

**KRÉN J.**  
világító kályhagyártó  
Székesfehérvárott.

Zongorák részletre  
Bécs és a vidék számára  
concert-, szalon- és rövid-szárny,  
szármint Gottfr. Gruber, Wih. Mayer világhírű ká-  
vitali és gyárakból 350-400, 450, 500, 550, 600, 650 frt.  
Művészek zongorái 280-350 frt. Pianók 350-600 frt.  
Hinterfelder A. zongoragyártó és kölcsönző intézete  
Bécsben, VII. Burggasse 71. 10636

**200.000 korona nyerhető**  
1 drb Tisza-sorsjegy  
igérvénynyel  
ára 2 frt 65 kr.  
Huzás április 2.

**FLEISSIG SÁNDOR** bank és váltóintézet  
Budapest Erzsébet-körút 2.

Nemet-amerikai gépgyár  
**KIRCHNER ERNŐ ÉS TÁRSA**  
Leipzig-Sellerhausen.  
Legnagyobb, legképzettebb különleges-gyár  
**FÜRESZ-GÉPEK ÉS FAMEGMUNKÁLÓ-GÉPEK**  
készítésére.

roda és gépraktár: Budapest, VI., Gyár-utca 38. szám.  
1894

**FROMMER A. HERRMAN** UTD.  
mag- és növénykereskedése BUDAPESTEN.  
Olomzárólt quedinburgi répamagvakat:  
Eredeti oberndorfi, sárga 110 frt. Eredeti olajbogyóalakú, sárga 90 frt. Eredeti Mammuth, vörös 80 frt.

Jelzálogi  
**késpénz kölcsönök 4%-os**  
hamatra nagyobb birtokokra és fővárosi bérházakra kiadhatók. A visszafizetés egy annításokban, valamint bizonyos határidőben egyszerre történhet.  
Díjmentes felvilágosítással szolgál Szvoboda János (bejegyzett cég) Pozsonyban. Közvetítők ki vannak zárva.  
18790

A világ legjobb  
**fénymáza!**  
St. Fernolendt  
cipő-fénymáza  
BÉCS, 18860  
A gyár alapított 1835.  
Ezen vitől nélküli fénymáz melykete fanyrad, a bőrt tartósá teszi.  
Mindenütt kapható.  
Utanszok miatt tes-  
sek ügyelni nevezre  
St. Fernolendt.  
Főraktár **BAUER IG. Lipót-körút 24.**  
Budapest

**Felhuzók.**  
**FREISSLER ANTAL mérnök**  
csász. és kir. udv. gép- és fűtőgép gyáros  
Bécs, X., Erlacplatz 4. szám. | Budapest, VI., Holydy-tér 9.  
35 év óta szorgalmasan, beállt rendszerrel felhuzógépek  
gyártásával foglalkozik, váltókat, pályaszíjakat, szíjfontak, mag-  
gyarakt, szállítókat és magánhasználat számára.  
5089

Uj szabadalmazott önműködő  
**szőlővessző- és növény-permetező**  
„SYPHONIA”  
felülmal minden erődig ismert peremetző, mely  
önműködően permetez. Több ezer Uj  
peremetző van már alkalmazásban és ugyan-  
annyi elismerő bizonyítvány tulajdonosai  
közül, hogy a „Siphonia” peremetző minden-  
mire használható eszkösetől fölsőbb. 1893

**MAYFARTH PH. ÉS TÁRSA**  
permetező gépgyár,  
külkülönlegesen korszerűk a gyümölcs-  
erősítési gépek számára  
Bécs, II. I. Tabornstrasse 76. szám  
Érkeztek újban. Képekkel felvettve.

**Kossuth Lajos**  
Iratái  
I-IV. kötet.  
Minden kötet ára füze 5 frt. — Diszkrétbőben 5 frt 80 kr.

**Kossuth Lajos iratai.**  
Népszerű kiadás.  
Ára füze 2 frt 50 kr. — Köve 3 forint.  
Kapható a kiadónál (Athenaeum könyvkiadóintézet, Budapest  
Ferenciek-tere 3. sz.) és minden könyvkereskedésben.

**ROBEY & COMP.**  
Budapesten, IX., Rákos-utca 5-9.  
(A villamosvasut üllői-uti végállomásával szemben.)

**Legelső gyártói**  
**a vaskeretes cséplő-gépeknek.**  
Arjegyzékek ingyen és bérmentve. 18900

**Quedinburgi répamagvak**  
legtisztább fajazonosságért, legkitűnőbb csiraképességéért szigorú  
szavatolás vállaltatik és ezen szavatolás mellett

**MAUTHNER ÖDÖN**  
magkereskedése Budapest 18773

következő kitűnő fajokat ajánlja 100 kilónként:  
Sárga kerek óriást . . . . . 90 frtért  
Sárga palaczkalakú (többnyire olajbogyó-  
alakúnak szállítják) . . . . . 75  
Hosszu vörös óriást . . . . . 75  
Hosszu sárga óriást . . . . . 75





TANÜGY.

A népoktatási törvény revíziója.

Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Az új törvény nem lehet csak... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Hogy némi részletek is... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Ez új törvényt várjuk... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Elvárjuk a revidandó... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Egy tekintet költségvetés... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A szakfelügyelet, szervezve... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

De nem számlálhatók elő... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A tanítóképző intézeti tanárok közgyűlése.

A tanítóképző intézeti tanárok... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Dr. Kondás János pedagógiai... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Scherer Sándor a pedagógium... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

és tapasztalatainál fogva... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Az egyetemi képzés mellett... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Erre 33 szavazat 16 ellen... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Ezúttal a tisztújítás... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

TANÜGYI HIREK.

A pedagógiai társulat... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Ezt a célt szolgálta... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

rövid szerkeszt, mely azt... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

1. A magyarországi ev. reform... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

TANÜGYI IRODALOM.

Néptanoda, pécsi nevelési... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Néptanügyi értesítő... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Máramarosi tanügyi... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

Sára asszony éppen vissza... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

könnyen bejutni, pedig az... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

a vásár föltötte el s a... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

egy nézte. Fényes, hegyes... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...

föltötte deszka engedett... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára... A népoktatási törvény revíziója. Egy negyedszázad muli mára...



Üzleti hetiszemle.

— márc. 24. Az időjárás a lefolyt héten is kedvező maradt. Tulnyomán borult, száraz, hűvös időnk vált, mérsékelt szelekkel. Esőzések csak a nyugati határon fordultak elő, de ott is csak szórványosan. Ejjelenként azonban gyöngye fagyok álltak be, sőt az utóbbi napokban a reggelek ködöse is voltak. Vétseink állásáról általában eddig csak a legkedvezőbb lehet mondani. A tavaszi vetések is a legkedvezőbb kitátások mellett folynak. Különbösen is száraz és hűvös idők jártak és a vetések állását, Oroszország egy pár vidékét kivéve, mindenütt kedvezően itetik meg.

azonban meglehetősen változatlanul zárodnak. Zab tavaszra fedésére meglehetősen emelkedett, káposztarepce valamivel elgyengült. — A nevezetesebb árullamások a héten a következők voltak: Szokványbuza tavaszra, midő a héten 5000 mm. mondattól fel, indult 7.32 frton, esett 7.15 frt, javult azután 7.20 frt, zárodik meglehetősen szilárdan 7.19—7.21 frton. — Szokványbuza május-juniusra ugyan így ingadozásokon ment át, de mindig 1—2 krral drágább volt mértékzáróként és zárodik meglehetősen szilárdan 7.21—7.23 frton. — Szokványbuza őszre indult 7.48 frton, esett 7.39 frt, javult 7.43 frtra és zárodik meglehetősen szilárdan 7.42—7.44 frton. — Heti forgalom a összes buzaárúdíjakon mintegy 300 000 mm.

frt. Mák. kék 30 frt, szürke 28 frt. Büköny 9.50—10 frt. Moharmag 8.50—9 frt mind 100 kilonként. Vétőmagvak (Mauthner Odón tudósítása az Egyetértés számára.) Vörös löhère. Ott, hol a talaj már nem tulságos nedves, siettelik a vetést, minek következtében a héten is rendkívül nagy volt a forgalom. Lucerna. Tartósan jó kereslete van. Takarmány-repce. Amás tény, hogy manipulált árúból nagy készletet vannak, valamint az előhaladó idény a meglévő minőségek ára befolyással volt olyké, hogy az összes fajok olcsóbbak lettek. Büköny. Nagy kereslet, de a készletek vajmi csekélyek. Muharmagból Budapestben. Vörös löhère napszemelt 73—76 frt. Vörös löhère apróbbeszmét 65—68 frt. Lucerna új termésk 60—70 frt. Balcazim 18—17 frt. Büköny 9—9.50 frt. Muharmag 8—8.50 frt.

zítószállításban maradt márczius 16-án 8547. Felhajtás: Szerbiából 9857, Romániából 210, összesen 11.614. Elhajlás 2958, maradt állomány 8956 és pedig 8056 szerbiai 1461 máig 133 sertést vontak ki a fogyasztás alul és dolgoztak fel technikai célokra. — Bósi vésár márczius 20-ikáról. Felhajtás 8402 sertés; köztük 2623 szűd. Az üzlet kedvezőbb volt. Néhéz 46<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—48 frt, középhez 42—45 frt, sűldő 32—42 frt 100 kilogrammért elevevesulyban. — Drezdai vésár: márczius 19-éről. A vásáron volt 1312 vidéki és 209 magyar sertés; előbbiek 45—48, utóbbiak 53—55 márkán keltek. — Berlini vésár: márc. 17-én. Felhajtás: 7872 sertés. Újmal vontott volt. — Mecklenburgi 51—52, vidéki sertés 49—50, Belföldi 46—48, magyar sertés 48—51 mkr.

40 kr. hónapos retek 4 csomó 10 kr, carota, vagy morok repa 1 kilo 10 kr. Mészárak. (Sátori Miksa és Mór cég jelentése az Egyetértés számára.) Az üzlet a lefolyt héten szűkebb keretben mozgott. Árak változatlanok. Thammassalak 17—19%, P. O. és 80—90%, porfinom-sággal mm. 3 frt 85 kr. Osonlított szuperfosfát 16%, vízben oldható foszforával mm. 6 frt. Kén-savas káli 90% K<sub>2</sub>SO<sub>4</sub> tartalommal mm. 13 frt 50 kr. Chilisálóróm 15<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%, lényeg tartalommal mm. 14 forint. Szarvost 8—9% lényeg tartalommal 5 forint.

Table with 10 columns: 12.80, 12.30, 11.30, 10.30, 9.80, 9.50, 8.60, 7.8, F, G, korpa, 7.60, 5.90, 4.40, 4.20

Table with 4 columns: 0, 0.1, I, II, III, 10.90, 9.80, 9.20, 8.50, 7.50, 6.40

Table with 10 columns: Baza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Kálicsók, 58773, 300, 4922, 116879, 5105, 5106, 5490, 8728, 38639, 203, 203, 954, 103, 185, 1272, 59224, 126325, 604, 10437, 148969, 286345

Table with 10 columns: Baza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Kálicsók, 400, 708, 3528, 2570, 2149, 100, 53-60, 10309, 15402, 46777, 30614, 21125, 143025

Table with 10 columns: Buda, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Kálicsók, 7718, 2550, 480, 3280, 2500, 9400, 5300, 14700, 4558, 1320, 3280, 2500, 9400, 5300, 14700

MÁSODIK RÉSZ. I. A model. Párisban vagyunk — husz év múltán — 1889. évben. A csöngélyű olyan gyöngyön, olyan habozva szólalt meg, hogy a művészt figyelmét könnyen elkerülhette volna, annál is inkább, mert nagyon elmerültnek látszott festőidőványa előtt, egy mag csak félig kész szemléletében, mely valami bibliai jelenetet ábrázolt és kétségkívül egy vidéki templomnak volt szánva.

Budapestre érkezett mértékzáró: Baza 58773, Rozs 300, Arpa 4922, Zab 116879, Tengeri 5105, Repce 5106, Liszt 5490, Kálicsók 8728, Összesen 38639

Budapestre elszállított mértékzáró: Baza 400, Rozs 708, Arpa 3528, Zab 2570, Tengeri 2149, Repce 100, Liszt 53-60, Kálicsók 10309, Összesen 15402

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 7718, Rozs 2550, Arpa 480, Zab 3280, Tengeri 2500, Repce 9400, Liszt 5300, Kálicsók 14700, Összesen 4558

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200

Budapestben áthaladt mértékzáró: Baza 4558, Rozs 1320, Arpa 3280, Zab 2500, Tengeri 9400, Repce 5300, Liszt 14700, Kálicsók 4558, Összesen 13200





**SÖSBORSZESZ**  
 általános elismert kft. hűszer: különösen a bedőrsülés-kegyelgyógy-módsz. (masszage) igen jó hatású. Ajánlató egyszerű, a fogtisztító szerül is, a mennyiben a fogak feyett elősegíti, a foghúst erősíti és a száj tisztá, sajtálatat ist nyer a száj elpárolgása után, ugyisint fejmosásra is a fáj. degek erősítésére, a fejkörkapatás megakadályozására és annak megszüntetésére.  
 Egy nagy üveg ára 90 kr., egy kisebb üveg ára 45 kr.  
**BRÁZAY KÁLMÁN** 18782  
 Budapest, IV. kerület, Múzeum-körút 23.

Alapítotott 1872. **VASBUTORGYÁR.** Telefo. Hegedűs A., előbb Drözsa és társa Budapesten. Iroda és eladási raktár V., József-tér 14. Gyár Rózsa-utca 60., az Andrássy-út sarkán. Gyári nagybani raktár Rózsa-utca 82. Ajánlja duan felszerelt saját gyártmányú vasbutorraktárát, nevezetesen kerébbitorokat, továbbá vasagykát 4 főtől, szorongatóbetétet vaskerettel 7 főtől, mozdó-asztalokat 2 főtől, gyermekagykát, lézies kivitelben 10 főtől, összerakható körpírozott vascsokránygy, 12 főtől feljebb gyermekkoszikát mindenféle minőség és árban. Nagy készlet valódi angol rúzágyakkal. Elvállalja kórházak, szállodák, kávéházak stb. stb. berendezését. Levelek és megrendelések kizárólag József-tér 14. sz. körúton. Árjegyzék ingyen és bérmentve. 18821.

**Wiegendfeld-féle szabad. emelők**  
 szabadalmazva Ausztria-Magyarországon és Európa minden iparú államban.  
 Szerkezet és emelőképeség felülmúlhatatlan, szabályos kipróbált és ellenőrzött. Legnagyobb tartósság, szilid és pontos kivitel, könnyű kezelés és csekély ónsúly; munka közben a szolgálat soha meg nem tagadja, a teher visszahúzása levetetlen. Csekély erő kifejlesztésével — nagyság arányában — a legnagyobb teher felemelésére képes.  
**30.000 kilogrammig**  
 elérhetetlen könnyűséggel és biztonság. Nálkülshetetlen vasutak, malmok és fuvarosoknak, továbbá köfáragnak és borszagykereknek stb. — Kizárólagos készítmény és különleges gyár emelő készletekben.  
**WIEGENFELD ÉS TÁRSA** BUDAPESTEN VIII., Tömös-utca 19.  
 Telefon 51-54. Árjegyzék kívánatra ingyen. Képviselet kerestetik.  
 Magyar királyi folyammérnöki hivatal Ujvidéken.  
 294/1894. számhoz.

**Arlejteségi hirdetmény.**  
 A nagyméltóságú földmívelésügyi m. kir. miniszter ur 1894. évi márczius hó 17-én 7754. sz. a. kelt magas rendeletével a Ferencz-József-csatorna újvidéki kamarazsájlja alatt a 665 folyómértől a 965 folyóméterig terjedő szakaszon építendő partbiztosításhoz szükséges 2294. m<sup>3</sup> jobb minőségű kő, 324. m<sup>3</sup> másodrendű kő, 3182. m<sup>3</sup> közönséges és 1022. m<sup>3</sup> jobb minőségű róze, végre 549 drb fakorona szállításának vállalat újjan leendő biztosítására az alóli m. kir. folyammérnöki hivatal helyiségében f. évi április hó 11-én d. e. 10 órakor zárt ajánlati versenytárgyalás fog tartatni.  
 Az anyagok szállítására vonatkozó ajánlatok, melyekhez az ajánlati összeg 5%-a készpénzben vagy óvadékképes értékpapirokban bányapénztörtént letételt igazoló adóhivatali nyugta is csatolandó, az alóli m. kir. folyammérnöki hivatalnál nyújtandók be.  
 A vállalatra vonatkozó feltételek és egyéb adatok az alólirott m. kir. folyammérnöki hivatal helyiségében a hivatalos órák alatt megteudhatók. Ujvidéken, 1894. évi márczius hó 22-én.  
 Magy. kir. folyammérnöki hivatal  
 Ambrózy Béla s. k. kir. főmérnök.

**egyetemes-ekék,**  
 melyek teljesen vas és aczéllal készülnek és a melyeket kitűnő minőségben legelőcsöbbsen szállítanak  
**UMRATH ÉS TÁRSA**  
 mezőgazd. gépgyártóok  
 Budapest, V. Váci-körút 60. szám.  
 Gyár: Bubenában Prága mellett.  
 Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve.

**Hotel Erzherzog Carl Wien**  
 elsőrangú szálloda. 18793  
 Legmelegebben ajánlható.

**BODÁN JÓZSEF**  
 A nagy készlet miatt mindennem új nyári utófogókat, egyeztetés halottas-köcsök, meg rendezésére is, a legelőcsöbbsen Árak mellett adnak el.  
**BODÁN JÓZSEF**  
 közölgte: Gyár: Iroda: Budapest, IX. páva-utca 10. és 12. Iktatási: páva-utca 7. múzeum-körút 19. és 19. — Árjegyzék ingyen és bérmentve. 18888

**„Zacherlin“**  
 Kérje csak a  
 port, mert ez a leggyorsabb és legbiztosabb oló szer az összes rovarok kiirtására.  
 Erője és jóságja mellett legjobban tanusodik rendkívül enterjedtége és nem létezik szer, melynek fogyasztását a „Zacherlin“ nem tisztezzé meg. Mindenkör csak lepecsételt üvegek kérésre a melyben a „Zacherl“ név látható. Más egyéb csak értéketlen hamisítvány.  
 Az üvegek ára: 15, 30, 50, kr. 1 és 2 ft; a Zacherlin porzó 30 kr.  
 A Zacherlin csak ottan kapható, a hola „Zacherlin“ plakát ki van függesztve. 18727

**NINCS TÖBBÉ FÜST**  
 jótállás mellett!  
 Egyedül bírtos kipróbált és szabadalmazott  
**non plus ultra-kürtő**  
 használatával hármifutésnek, kivált ellenszél, nap- és eszélyozás ellen darabja 10 forinttől és 25 forintig kapható. 18801  
**NICORA LAJOS**  
 légfűtés, márványkandalló, tűzhely-készítő és füstelharító gépész  
**Budapest, IX., Lónyai-utca 7.**  
 Elvállal mindennemű fűtési javításokat, ugyisint országok házána minden fűtési rendszerben tartani, városban és vidéken.  
 Több 100 szoba.

**Jód-szólfüves BAD HALL** Felső-Asztríria  
 A kontinens legelőcsöbbsen jód-szólfüves források sorozatában a jód. Kitűnő gyógyberendezések (fürdő- és toókura, balneológiai, hidrogén, ársóforrási). Ezen köré az alábbi víznyelők: vasaltaloss; utazás Lintzen vagy Stryou ut. Idény: május hó 15-től szeptember hó 30-ig. (Fűrés május hó 1-6-tól 15-éig is nyújtanak. Részletes leírás több nyelven küld a 18439  
 Curverwaltung in Bad Hall.

**CHOCOLAT SUCHARD**  
 NEUCHÂTEL (SCHWEIZ)  
**CACAO**  
 KONNYEN ÖLDHATÓ KAKAO  
 Arany érem — Világkiállítás Paris 1889.  
 MINDENMIT KAPHATÓ. 17 KITÜNTETŐ EREMEK  
 LEGTÖBB MINT 40 ÉVES  
 Arany érem — Világkiállítás Paris 1889.

**ROMAN UHL**  
 utóda BREUNIG M JÓZSEF  
 cs. és k. udv. sütő és cukrász, Nass. hercegi udv. szállító  
**WIEN**  
 I., Singerstrasse 21. Telefon 3724.  
 Sürögymizim: „Uhlbreunig Wien“.  
 Desszt főlék:  
 I., Kärntnerstrasse 2B. sz. 18716  
 I., Herrengasse 5. sz.  
 I., Spiegelgasse 11. sz.  
 Torták, asztali, dessert- és tea-sütemények.  
 Kétszersült és cakes. Pincés (hivatali sütemény)  
 Árjegyzék kívánatra.

**Rózsá!**  
 Nagy készlet magas, felmagas, gyásalaku, alacsony nemesített első minőségű rózsákban, mérsékelt árakon. A legnagyobb rózsagyűjtemény, több mint 2350 fajtaból, köztük a legérlesebb típusok, erőteljes, sárgyentes, alacsony nemesített példányok.  
**SOUPERT & NOTTING**  
 LUXEMBURG  
 luxemburgi, holland, arad, beváltat és Handrial udvari szállítók.  
 Valamennyi kiállításán, a melyen résztvettek, az első díjat és kitüntetést nyerték. 18835  
 Levelekre Luxemburgba 10 kr., levelező-lapokra 5 kr. levélbéllyeg ragasztandó. Árjegyzék díjmentesen.

**Alairási felhivás.**  
 A „Békési Népbank“ bejegyzett részvénytársaság (alakult 1869-ik évben s 1893-ik év december hó 31-én volt 60.000 ft részvényköze, 10139 ft 28 krajczár tartalékalapja s 3133 ft 95 kr. nyugdíjalapköze) az 1893-ik év december hó 17-én tartott rendkívüli közgyűlésén elhatározta, hogy 60.000 ft részvény alapítókét 400 drb 100 ft nevezetű új részvény kibocsátásával 100.000 forintra emeli fel; emell fogva az igazgatóság 400 darab új részvényt,  
**125 forint árfolyam mellett**  
 beárólag 1894-ik évi április 20-ig aláírásra bocsátja az alatt jegyzeti beízetési feltételek mellett.  
 Tulajdossz esetében azonban az igazgatóság fenntartja magának a redukció jogát. Az alapszabály 4. §-a szerint a mostani részvénytulajdonosok minden két részvény után egy darab részvény jegyzésre bírnak elővételi joggal. Egy részvényre azonban azoknak is van elsőbbségi előjogozási joguk, kik az idő szerint egy régi részvénynek vannak birtokában.  
**Fizetési feltételek:**  
 A részvény aláíráskor részvényenként 15 forint.  
 1894-ik év május hó 1-én 30 •  
 „ • augusztus 1-én 30 •  
 „ • október 1-én 30 •  
 „ • december 1-én 20 •  
 A befizetés a részletek után 1894-ik janár hó 1-től számítandó 5% kamattal történik s az új részvények már az 1894-ik évi nyereségben a régi részvényekkel egyenlően fognak részesülni s a társulat vagyonának egyenként 1/1000-ed részben tulajdonosai lesznek.  
 A befizetés határidők bármelyikének elmulasztása esetében személyekhez intézendő felhívással, vagy ha lakásuk tudva nem volna, a hivatalos lap útján figyelmeztetnek, hogy a tartozásukat és a késedelmi 6% kamatot négy hét alatt fizessék be. Ha a felhívás eredmény nélkül maradna, az igazgatóság új részvényt bocsát ki s azt a napi árfolyam szerint eladhatja s az illető részvényes által történt befizetést a tartálatélap javára esnek.  
 Az aláírások zárhatarádjén 1894. év április hó 20-án tul nem fogadtatnak el aláírások.  
 Vitéki alájegyzni kívánók részére bejelentési ívek a „Békési Népbank“ igazgatósága által bérmentve küldetnek.  
**A „Békési Népbank“ igazgatósága.**  
 18724

**butor**  
 ury hálósobák, ebédlesobák és szalonberendezések, mint minden a beutorozásához szükséges butorok a leggyorsabbtól a legújnomabb kivitelig, mind azold és stlyerés kivitelben a lehető legelőcsöbbsen árakon. 18694  
**VARGA MIHÁLY ÉS TÁRSAI** magyar butoripar társasága  
 Budapest, Gizella-tér 3. szám, I. emelet.  
 Árjegyzék ingyen és bérmentve. Árjegyzék ingyen és bérmentve

**CSIK JÓZSEF**  
 csász. és kir. kizárólag szabadalm.  
**ELSŐ SZEREMI PORTLAND-CZEMENT ÉS VIZHATLAN MÉSZGYÁR**  
 Budapest, V., Rudolf-rakpart 8. sz.  
 ajánlja a t. építész és építőmester urak, építkezéseket, földbírtokosok, községi és egyházi előljárásságok, valamint a n. é. építés közönség beces figyelmébe saját gyártmányú  
**Portland cement és vízhatlan meszt**  
 melyek mindenkor egyenlő jó minőségben szállítatnak. — Árjegyzékek s magyarázat kívánatra készséggel megküldetnek. 18431  

Bécs 1873. Érdem-érem.	Budapest 1885. Nagy díszoklevél.	Zágráb 1891. Díszoklevél.	Eszk 1889. Díszoklevél.	N. Palánka 1887. Arany érem.	London 1871. Díszoklevél.
Páris 1867. Bronz érem.	Kecskemét 1872. Ezüst érem.	Ujvidék 1876. Arany érem.	Szeged 1876. Érdem érem.	Triest 1883. Arany érem.	

Legrégibb szabadalmi iroda.  
 Alapítva 1855.  
**POMPÉRY (Benedek I. és Tsa)**  
 Budapest, VII., Kerepesi-út 34. sz.  
 Miniszterling a feltalálók figyelmébe ajánlja.

**SCHLICK**-féle vasöntőde és gépgyár részvénytársaság BUDAPESTEN.  
 GYÁR ES IRODÁK: VI. KERÜLET, KÜLSŐ VÁCZI UT 29-35. VÁROSI IRODA ES RAKTÁR: PODMANICZKY-UTCA 14. — FIOK-RAKTÁR: KEREPESI-UT 77.  
**Gőz- és járgánycséplő-készületek,**  
 számos első díjat kitüntetett  
**Schlick-féle szabadalm. 2 és 3 vasu ekék,**  
 melyítő és egyetemés aczéll-ekék,  
 eredeti SCHLICK és VIDATS-féle egyvasu ekék, talajmívelő-eszközök, valamint Schlick-féle szab. „Haladás“ sorbavetőgépek.  
 Takarmánykésztő gépek, daráló, őrlőmalmok és mindenemű gazdasági gépek. Erőteljes amerikai kőszektő és maroklákó arató gépek és fűszálzó-gépek szállítható mezel vasutak stb.  
 Előgyűs fizetési feltételek. Legjutányosabbárak. Árjegyzékek ingyen és bérmentve. 18809

**Tisza-igérvények.**  
 Huzás április 2-án.  
 Főnyeremény 200,000 korona.  
 Ára 2 ft 75 kr.  
**SKUTS és WEISS**  
 banküzlet 18824  
 Budapest, Deák Ferencz-utca 12. szám.

**Kos eladás.**  
 Gróf Károlyi Alajos hagyatékához tartozó tótmegyéri uradalom  
**merino (electoral-negretti) törzshuzászatából**  
 60 drb kéteves tenyész-kos eladó.  
 Az árák 50 forinttól feléül 100, egész 200 forintig terjednek.  
 Elővebb felvilágosítással szolgál az uradalmi ispáni hivatal (Nyírtramegye) Ondróhó pusztá, u. p. Komjáth.  
**Egerer Zsigmond,**  
 uradalmi ispán, 18896

**A kárpitok**  
 első díszel a lakszobákban  
 A ki olcsón és megbízhatóan akar vásárolni, az kérje ismert kis 18776  
**mintakönyvecskéket,**  
 melyeket mindenemű ingyen és bérmentve küldünk el. Legelőcsöbbsen árak. Lézés minták. Kétszervevények ingyen.  
**JERK és SCHUSCHITZ** utóda  
**MELZER és WERNER**  
 Telefon 1153. sz. Nádor-utca 16. sz.

**ZSIGMONDY KÁROLY**  
 KOCSI-GYÁRTÓ.  
  
**GYÁR: BUDAPESTEN, IX., IMRE-UTCZA 7. SZÁM.**  
**RAKTÁR: IV., MUZEUM-KÖRUT 21. SZÁM.**  
 Kívánatra árjegyzék bérmentve. Kívánatra árjegyzék bérmentve.

**Hatóságoknak fontos!**  
 Ó cs. és kir. fensége, József főhercege udvari szállítója.  
 Alapítotott 1858. Alapítotott 1858.  
**WALSER FERENCZ-féle**  
 első magyar gép- és tűzoltószere-gyár  
 harang- és érezöntőde részvény-társaság  
 Budapest, VII., Rottenbiller-utca 66. szám.  
 egészségügyi osztálya szállit: 17013  
**szabadalmazott gőzfertőtlenítő szerkezeteket**  
 (Dr. Bakovszky-féle rendszer) stábil és szállítható állapotban, valamint a nagyméltóságú magyar királyi belügyminiszterem által 1894/VIII. a. 1857. sz. alatt a törvényhatóságoknak figyelmébe bocsátott, teljesen felszerelt fertőtlenítő szerkezeteket, továbbá fertőtlenítő ládákat és fecskendőköt fertőtlenítő bódékat valamint egyéb csészra szolgáló készületeket. Árjegyzékek és költségtervezetek bérmentesen küldetnek.

**Legjobb és legelőcsöbbsen sorvetőgépek!**  
**KÜHNE E.**  
 Alakult 1856. Alakult 1856.  
 gazdasági gépgyára Mosonban.  
 Főraktár: Budapest, VI., Váci-körút 21. sz.  
 1894. augusztus 1-től VI., Váci-körút 57/a. sz. (saját házban).  
 Ajánlja a t. gazdaközönségnek a legelőcsöbbsen s már eddig több mint 12.000 példányban elterjedt és kedvelt 18358  
**szab. „HUNGARIA DRILL“ sorvetőgépeit.**  
 Jubileum-Drill könnyű és olcsó sorvetőgép  
 Balance-Hungaria-Drill  
 Uj! „Mosoni Drill“ Uj!  
 legjobb sorvető hegyes vidékre!  
 Szorva-vetőgépek. Egy- s két-vasu-ekék. Laacke-féle boronak. „Triumph“-szele. G. Baker-féle rostak, konkolyvalasztók, szecsakavágók, repavágók stb. Vontzki-féle fűléstők. Árjegyzékek bérmentve.